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【五十音】 

あ行   あ い う え お   

      １ い う え お   

か行   か き く け こ        が  ぎ  ぐ  げ  ご 

（＋大)  か き く け こ         ・か ・き ・く ・け ・こ 

さ行   さ し す せ そ      ざ   じ   ず   ぜ   ぞ 

 (＋外)  さ し す せ そ      ・さ ・し ・す ・せ ・そ 

た行   た ち つ て と        だ  ぢ   づ   で   ど 

 (＋を)  た ち つ て と     ・た ・ち ・つ ・て ・と 

な行   な に ぬ ね の 

 (＋わ)  な に ぬ ね の 

は行   は ひ ふ へ ほ      ば   び   ぶ   べ   ぼ 

 (＋＿)   は ひ ふ へ ほ       ・は ・ひ ・ふ ・へ ・ほ 

ま行   ま み む め も      ぱ  ぴ  ぷ  ぺ  ぽ 

 (＋ん)  ま み む め も         大は 大ひ 大ふ 大へ 大ほ 

や行   や  ゆ  よ 

    や   ゆ   よ（下がり あ行＋‘） 

ら行   ら り る れ ろ  

 (＋・)   ら り る れ ろ 

わ行      わ ゐ   ゑを 

        わ ゐ   ゑ を（下がり あ行） 

     ん っ ー          きゃ   きゅ   きょ 

     ん っ ー         ‘か    ‘く    ‘こ 

句点   。            ひゃ   ひゅ   ひょ 

     。            ‘は    ‘ふ     ‘ほ 

読点      、            りゃ   りゅ   りょ 

、            ‘ら    ‘る      ‘ろ 

疑問符    ？              ぎゃ   ぎゅ   ぎょ 

＋            ヂか    ヂく    ヂこ 

感嘆符  ！            びゃ   びゅ   びょ 

ゑ            ヂは    ヂふ     ヂほ 

                   ぴゃ   ぴゅ   ぴょ 

             斜は    斜ふ     斜ほ 

【数字】数符  数 

１   ２   ３   ４   ５   ６   ７   ８   ９   ０ 

数１ 数２ 数３ 数４ 数５ 数６ 数７ 数８ 数９ 数０ 

小数点  ． 位取り点  ,  第１つなぎ符 

     っ      わ       ＿ 
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２億５，０００万   （※つなぎ符「＿」がないと｢お｣が｢９｣となる。） 

数２＿おく□数５，０００まん  ます空け □ 

＿２＿おく□数５わ０００まん                                 

【下がり数字】 

1   2   3   4   5   6   7   8   9   0 

 ， 二 ー 。 ＋ ゑ 七 八 を 閉 

【アルファベット】  外字符 外  大文字符 大 

ａ ｂ ｃ ｄ ｅ ｆ ｇ ｈ ｉ ｊ 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ ０ 

ｋ ｌ ｍ ｎ ｏ ｐ ｑ ｒ ｓ ｔ    

 K l m n o p q r s t  (＋わ) 

ｕ ｖ ｘ ｙ ｚ            

U v x y z          (＋＿) 
ｗ 

w 

アポストロフィ（’）          わ  （わ） 

外国語引用符                   八  閉 

 

ｐｅｎ    Ｔｈｉｓ    ＤＮＡ      水 Ｈ２Ｏ 

外ｐｅｎ      外大ｔｈｉｓ  外大大ｄｎａ     外大ｈ二ｏ 

外q５n   外大t８９s  外大大４n１     外大８二た 

                          ※Ｏは小文字 

＜日本語文中に英語が入るとき＞ 

電力Ｐ（electric power）は        （   ） 七  七 

・てんりょく□外大ｐ七八ｅｌｅｃｔｒｉｃ□ｐｏｗｅｒ閉七わ 

・てん‘ろく□外大ｐ七八５l５３tr９３□ｐow５r閉七わ 

 

※英語は略字が有る。 

 

【ギリシャ文字】 

小文字符  ｀   大文字符  斜 

αβγδεζηθικλμνξοπρστυφχψω 

ａｂｇｄｅｚ  ｉｋｌｍｎｘｏｐ ｓｔｕｆ ｙｗ 

ａｂｇｄｅｚさすｉｋｌｍｎふｏｐｒのｔｕえヘむｗ 

 

シグマ σ    Σ 

｀σ   斜σ 

    ｀の   斜の 
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【数式】 

数式指示符                        外        

＋             ＋         ＋ 

－              を              - 

×              か              か 

÷              やや            // 

＝              ーー            ーー 

：              ・っ            ・っ 

＞                ＋＋            ＋＋ 

＜                をを            -- 

≧         。。      。。 

≦                ！！            ゑゑ 

∽                 外め 

≠                                斜ー 

小かっこ（ ）           八     閉 

－１乗        さ             さ 

２乗           き              き 

３乗           く              く 

ｎ乗           ぢゅ            びｎ 

１０
２４

              数１０ヂ数２４ 

√３               外√数３ 

 

１＋２＝３     数１＋数２ーー数３     数１＋数２ーー数３ 

９－３＝６     数９－数３ーー数６     数９－数３ーー数６ 

３×４＝１２    数３×数４ーー数１２    数３＊数４ーー数１２ 

１０÷２＝５    数１０／／数２ーー数５   数１０やや数２ーー数５ 

２×（１＋３）＝８ 数２×( 数１＋数３ )ーー数８ 

       数２か（数１＋数３閉ーー数８ 

３／４（分数）   数３／数４          数３や数４ 

３÷４＝３／４   数３／／数４ーー数３／数４ 

                    数３やや数４ーー数４や数４ 

 

３÷４は３／４と書く。（分数：文章中は外み もで囲む。） 

数３／／数４わ□外み数３／数４も□と□かく。 

数３やや数４わ□外み数３や数４も□と□かく。  

 

３：４       数３・っ数４       数３・っ数４ 

４＞３       数４＋＋数３       数４＋＋数３ 

３＜４       数３をを数４       数３をを数４ 
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＜化学反応式＞ 

水素の燃焼 

水素と酸素が反応し水ができる。 

２Ｈ２＋Ｏ２→２Ｈ２Ｏ 

数２大ｈ二□＋□ｏ二□ーた□数２大ｈ二ｏ 

  大は大文字指示符 

 

水酸化ナトリウムと塩酸の中和反応 

水酸化ナトリウムと塩酸が反応し塩化ナトリウムと水ができる。 

ＮａＯＨ＋ＨＣｌ→ＮａＣｌ＋Ｈ２Ｏ 

外大ｎａｏｈ□＋□ｈｃｌ□ーた□ｎａｃｌ□＋□ｈ二ｏ 

外は外字符 

 

※大文字指示符と外字符は、出来るだけ省略する。 

 

【色々な問題】 

自動車が時速72ｋｍで走っています。この自動車の秒速は何ｍですか。 

□□・し・とー‘さ・か□・しそく数７２外ｋｍ□・て□はしって□います。□□ 

この□・し・とう‘さの□ヂほうそくわ□何外ｍ□・てすか。 

 

７２×１０００÷６０÷６０＝２０ 

□□数７２か数１０００やや数６０やや数６０ーー数２０ 

答え 秒速２０ｍ 

□□こたえ□□ヂほうそく□数２０外ｍ 

 

自動車が72ｋｍ／ｈで走っています。速さは何ｍ／ｓですか。 

□□・し・とー‘さ・か□数７２外ｋｍやｈ□・て□はしって□います。□□ 

はやさは□なん外ｍやｓ□・てすか。 

答え ２０ｍ／ｓ 

□□こたえ□□数２０外ｍやｓ 

 

 

一辺の長さがａ［ｍ］の立方体の体積を、文字を使った式で表しなさい。 

□□いっ大へんの□ながさが□外ａ・七ｍ七，□の□りっ大ほうたいの□ 

たいせきを、□も・しを□つかった□しき・て□あらわしなさい。 

答え ａ３［ｍ３］ 

□□こたえ□□外ａく・七ｍく七， 

単位括弧      ・七  七， 


